
КВІР розкритикував Трампа за намір
підписати угоду з Іраном у свій ювілей 
14 червня, 14.44 Этот материал также можно прочитать на русском

Корпус вартових ісламської революції (КВІР) розкритикував президента
США Дональда Трампа через оголошення про підписання американсько-
іранської угоди 14 червня, у 80-й день народження глави Білого дому. Про
це написали Sky News та CNN з посиланням на заяву КВІР.

За даними ЗМІ, такі висловлювання з боку США КВІР назвав "випробуванням
для переговорної команди Ірану".

На думку представників корпусу, американський президент проявив
"незвичну наполегливість", коли оголосив про такий намір, адже іранські
переговірники "чітко" заявили, що "меморандум ще не остаточно узгоджено"
і що "підписання в неділю точно не відбудеться". У КВІР припустили, що
Трамп мав намір присвятити підписання своєму ювілею. Там уважають, що
це мало стати "особистим піар-ходом" президента.

СNN підкреслив, що це є черговим свідченням розбіжності у заявах США та
Ірану на тлі дипломатичних зусиль останніх днів.

Допис, який викликав шквал емоцій з боку КВІР, Трамп опублікував у Truth
Social 13 червня. У ньому він написав, що Іран насправді "більше не хоче
мати ядерної зброї і не матиме ї ї, ні шляхом закупівлі, ні шляхом розробки, ні
в будь-якій іншій формі закупівель".

"Угоду планують підписати завтра, і одразу після ї ї підписання Ормузька
протока буде відкрита для всіх. Ми з нетерпінням чекаємо на співпрацю з
Іраном та всім Близьким Сходом у майбутньому. Сподіваємося, що цей
процес пройде швидко, легко та гладко. Якщо ні, у нас є найкраща
альтернатива, яка, сподіваємося, більше ніколи не буде використана!" –
написав Трамп.

Трамп уранці у свій день народження у Truth Social опублікував пост із
картинкою, згенерованою штучним інтелектом, у якому написав: "Вас
дискомбобулюють". Кому саме адресоване це звернення, він не вказав.
Раніше "Дискомбобулятором" глава Білого дому називав нову таємну зброю,
завдяки якій американцям удалося захопити тодішнього президента
Венесуели Ніколаса Мадуро і його дружину Силію Флорес. Трамп зазначав,
що "Дискомбобулятор" тимчасово вивів із ладу венесуельські оборонні
системи, змусивши ракетне обладнання не працювати, але йому не можна
про нього говорити.

КОНТЕКСТ

28 травня країни досягли угоди про 60-денний меморандум щодо
припинення вогню і початку переговорів щодо ядерної програми
Тегерана. 1 червня Трамп заявив, що виконав умову Ірану про
припинення бойових дій між Ізраїлем та Ліваном.

Агентство Reuters із посиланням на іранські ЗМІ писало, що Тегеран досі
остаточно не підтвердив домовленості. Багаї заявив, що іранська
сторона не піде на компроміс щодо своїх "червоних ліній".
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